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Đề bài
Tại sao nói dây thần kinh tủy là dây pha?

» Ôn tập Câu hỏi bài 45 trang 143 sgk Sinh 8
HƯỚNG DẪN GIẢI

Có 31 đôi dây thần kinh tủy là các dây pha gồm có các bó sợi thần kinh hướng tâm (rễ cảm giác) nối với tủy sống qua rễ sau và các bó sợi thần kinh li tâm (rễ vận động) nối với tủy sống bằng rễ trước.

- Dây thần kinh tủy là dây pha vì dây thần kinh tủy bao gồm các bó sợi cảm giác và bó sợi vận động được liên hệ với tủy sống qua rễ trước và rễ sau.

+ Rễ sau dẫn xung thần kinh cảm giác.

+ Rễ trước dẫn xung thần kinh vận động.

» Xem tiếp Bài 2 trang 143 sgk Sinh 8
----------------------------------------------------------
» Để xem cấu tạo của dây thần kinh tủy, cùng đáp án các bài tập Chương 9: Thần kinh và giác quan - sgk Sinh 8 hoặc hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác, mời các em học sinh click theo đường link tại doctailieu.com
